

以点带面推进垃圾分类有序开展

临淄生活垃圾分类现场会暨城乡环卫一体化推进会召开

记者 李鸿斐 报道

晨报讯 8月14日,临淄区生活垃圾分类工作现场会暨城乡环卫一体化工作推进会召开,与会人员先后到敬仲镇垃圾分类试点村,有害垃圾、可回收物临时存放点,厨余垃圾和建筑垃圾消纳场进行了观摩。作为敬仲镇垃圾分类试点

村,白兔丘南村、小寇村目前全面实施厨余垃圾、可回收物、有害垃圾、其他垃圾四分类,采取“入户指导、桶边督导、激励引导”的“三导”模式,实现源头提质。针对农村垃圾特点,对建筑垃圾、大件垃圾专门设立了临时存放点,与其他生活垃圾分开储存、分类收运,确保各类

垃圾处置的闭环模式,为全区生活垃圾分类工作起到了典型引领作用。

会议要求,要建立健全垃圾分类管理台账,及时掌握各类垃圾收运量和流向,确保垃圾收运和处置有迹可循。要统一垃圾收集设施和收运车辆的分类标识,完善垃圾处置体系,

确保垃圾分类处置规范到位。要加快生活垃圾分类示范片区建设,以点带面加速推进垃圾分类有序开展。要结合城乡环境大整治大提升大绿化行动,对本辖区内环境卫生情况进行拉网式大检查,完善保洁长效机制,全面提升城乡环卫一体化水平。

奶奶过生日

我的奶奶今年70岁了,却从来没有过过生日。

我很想给奶奶过一次生日,可我每次问起奶奶的生日,奶奶都闭口不答,她总是笑着说,“现在生活好了,有吃有喝,每天的生活像是在过生日,不用给我过了,留着钱给你和妹妹买好吃的!”我知道奶奶是怕麻烦,也是怕花钱,但是我还是下定决心给奶奶过一个生日!我偷偷看了奶奶的身份证,默默记下了奶奶的生日。

在奶奶生日这天,我找个理由把奶奶支出去,便和爸爸妈妈着手准备起来。爸爸去买蛋糕,妈妈负责炒菜,我就收拾桌子,摆放碗筷,还和妹妹练习祝福语!不一会儿,爸爸就把蛋糕买回来了。“蛋糕真漂亮啊!”我和妹妹都高兴地大叫起来。这时,妈妈也把菜炒好了。万事俱备,只欠东风。

奶奶一进屋,我们就唱起了生日歌,奶奶高兴地抱起妹妹,摸着我的头,笑得合不拢嘴。我和妹妹一起对奶奶说:“祝奶奶生日快乐,寿比南山!”奶奶边笑边责怪着说:“你看看,和你们说了不用给我过生日,你们就是不听。”我知道奶奶心里是开心的。

给奶奶过生日的同时也给我上了生动的一课。从奶奶身上,我学到了做人要勤俭节约,也要忆苦思甜,使我明白现在的幸福生活是多么来之不易,更没有理由不好好学习。

奶奶是新中国成长的见证人,我也一定要好好学习,回报祖国和社会。此时,我也在心里许下愿望,希望以后每年都能给奶奶过生日,更希望奶奶能身体健康长命百岁。临淄区敬仲镇第二小学 崔雅晴 辅导教师 刘英英



供电员工 入户排查 三级漏保

进入“七下八上”主汛期,雷雨天气增多。为杜绝人身触电伤亡事故发生,保证全区人民安全可靠用电,8月份,国网淄博供电公司临淄供电中心组织电力员工进村入户,协助村民检查三级漏保装置性能,及时整改隐患设备,保障村民夏季安全用电。

供电员工提醒,为了家人用电安全,家中最好购买安装正规品牌的三级漏电保护器,确保关键时刻能够起到保护作用。记者 李鸿斐 通讯员 赵洪臣 摄

聚焦优化营商环境 破解企业难点堵点痛点 银发人才发挥余热贡献“智囊”

记者 李鸿斐 通讯员 朱冲 报道

晨报讯 全区优化营商环境大讨论大反思大提升部署会议召开以后,临淄区委老干部局第一时间深入实施“银发人才余晖行动”,按照老干部工作经验、业务特长、情况熟悉等进行“银发人才”队伍划分,深入企业一线,了解企业所需,解决企业困难,助力企业长远发展。

“感谢王老师结合敦煌壁

画图案的灵感设计,给我们解决了这次法国客人提出的相框图案需求。老干部‘银发’人才对我们企业、对优化营商环境真的是太有用了!”近日,山东英科环保再生资源股份有限公司有一批销往法国的相框产品面临美学结构升级的问题。区委老干部局在了解到企业有这方面的需求后,为了帮助企业破解难题,第一时间通过“银发人才”资源库,找到了有着美术

专业特长的退休干部党员王立荣,并给企业做好了对接,解决了相关问题。临淄区老干部志愿者协会会长刘建博协助企业筑牢“党建”文化墙;有着机械维修经验的退休干部党员王保胜协助企业对比汽车安全性能检测的进口设备,找到解决方案……像这样帮助企业破解难点、疏通堵点、缓解痛点的事例还有很多。

区委老干部局以优化营商

环境大讨论大反思大提升活动为契机,结合实施“一号改革工程”,深入实施“银发人才余晖行动”,发挥好老干部的专业特长、人脉优势,组织开展技术下乡、亲情引才,助推脱贫攻坚、乡村振兴和“双招双引”;引导他们争做红色故事宣讲员、基层党建指导员、清廉家风倡导员、矛盾纠纷调解员、城市管理监督员、基层治安信息员,为优化营商环境凝聚正能量。

临淄卫健推进企业职业病危害项目申报

记者 李鸿斐 通讯员 潘卓 报道

晨报讯 为提高临淄区企业职业病危害项目申报率,今年以来,临淄区卫健执法大队采取多项措施,助力辖区企业开展职业病危害项目网上申报工作。目前,相关单位职业病危害项目申报总数达623家,初次申报总数465家。

职业病危害项目申报,既有助于用人单位落实职业病防治主体责任,掌握本单位职业病危害因素状况,更有利于卫生健康部门全面掌握辖区内企业职业病危害分布和职业病累计人数情况。区卫健执法大队联合各镇(街道)及时对接、排查底数,建立镇(街道)职业健康工作群,充分利用已掌握基础数据库,督

促辖区企业开展申报工作。同时,区卫健执法大队利用微信群、电话、上门服务等形式指导用人单位进行申报,及时与企业沟通,解决用人单位在申报过程中遇到的难点问题,截至目前,职业病危害项目申报总数达623家,初次申报总数465家。经过卫生健康监督员在职业病危害项目申报系统对照梳理,对没

有申报的企业进行了重点监督检查,警告8起。

下一步,临淄区卫健执法大队将有针对性地开展卫生监督执法工作,同时将以镇(街道)为单位,进行“上门服务”,对辖区内的企业申报展开培训、指导服务,提高企业职业病危害项目申报率,保障职工生命健康权益。

雨的随笔

终于等到 如注倾盆 酣畅淋漓

没有风的护送 没有雷电贺喜 几番酝酿,几番周折 终得亲吻大地

灿烂的花,如意的绿 似在呢喃,像在细语 无不由衷感谢 它的哺乳和洗礼

打开尘封的心门 让雨露洒遍每个角落 迷茫的心不再沉寂

走向生命的原野 向上的路总是坎坷又崎岖 但只要意志不倒 梦想就一样屹立 临淄区敬仲镇第二小学 刘丹